

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВ «Інтер-Каштан»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м.Мукачево вул.Ужгородська 190 код 24576816 директор Єсік Йосип Йосипович

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

031-31-3-03-25 gaborbest@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м.Мукачево вул.Ужгородська 190

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

вантажопідйомні підйомники, ліфти

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Страхова група PZU

(найменування страхової компанії,

договір № 251.994175262.30513 від 08.11.2019р до 07.11.2020р

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці проведено самостійно
(дата проведення аудиту)

Я, Єсік Йосип Йосипович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

--підйомник вантажний нестандартний вантажопідйомністю 1000кг на базі канатної талі тип Т 10412
(найменування виду робіт

виробництва Балканско Ехо Болгарія Софія 2012р (первинний технічний огляд 28.07.2020р

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

проведений Закарпатський ЕТЦ згідно договору)

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

--гідрвлічний вантажопасажирський ліфт, в/п 2000кг, заводський № АХТІІ 0368 виготовлений

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

«Ізомет» ООД м.Софія Болгарія 2003р (дозвіл № 207.12.21 від 16.07.2013р)

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: – відповідальні за технічне обслуговування та ремонт ліфта та підйомника
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають
приватне підприємство спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Закарпатліфтмонтаж»
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
договір №6 від 01.01.2015р; інженер по охороні праці Шевченко С.В посвідчення № 738-ОП-20
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
Створено постійно діючу комісію для перевірки знань з питань ОП. Наказом розроблено та затвер-
джено положення та інструкції з ОП. Ведуться необхідні журнали з ОП. Проведено навчання
працівників в Закарпатському НЦП і ПК. Діяє необхідна нормативна та м.т. база
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



Єсік Йосип Йосипович
(ініціали та прізвище)

11 вересня 2020р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 23 09 2020р. № 344.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018}

*Відділу інспекційної роботи
функціонального центру, надання адмін. послуг
розслідування, аварій та обліку аварій
виробничого травматизму*



В. Луців